
就職先アンケート　集計結果

対象 2023年度卒業生就職先 送付数 114 件 勤務中 66 名

調査時期 仏教・表現学科 2024年8月 回収数 73 件 退職 7 名

幼児教育学科・専攻科 2025年1月 回収率 64.0 % 未記入 1 名

在職率 97.22 %

評価 教育支援 評価 教育支援 評価 教育支援 評価 教育支援 評価 教育支援 評価 教育支援 評価 教育支援

項目1 物事に進んで取り組む力 3.3 28 3.0 2 3.3 1 3.8 0 3.2 21 3.9 2 4.0 2

項目2 他人に働きかけ巻き込む力 2.7 5 2.3 0 2.3 1 3.3 0 2.6 2 3.0 1 2.8 1

項目3 目的を設定し確実に行動する力 3.1 18 3.0 0 3.3 1 3.8 0 2.9 15 3.6 1 3.6 0

項目4 現状を分析し目的や課題を明らかにする力 2.9 20 3.0 0 3.0 0 2.8 1 2.8 12 3.1 3 3.8 2

項目5 課題の解決に向けたプロセスを明らかにし準備する力 2.9 14 3.0 0 2.8 1 3.3 2 2.8 7 3.0 0 3.4 3

項目6 新しい価値を生み出す力 2.7 15 2.7 0 2.5 1 2.8 1 2.6 10 3.0 0 3.2 2

項目7 自分の意見をわかりやすく伝える力 3.1 21 2.3 1 2.5 1 2.8 0 3.1 16 3.1 2 3.8 1

項目8 相手の意見を丁寧に聴く力 3.4 12 3.7 2 3.0 1 3.8 0 3.3 9 3.5 0 4.2 0

項目9 意見の違いや立場の違いを理解する力 3.4 12 3.3 0 3.3 1 3.8 1 3.3 7 3.3 2 3.6 0

項目10 自分と周囲の人々や物事との関係性を理解する力 3.3 23 3.7 1 3.0 1 3.8 2 3.1 13 3.8 3 4.0 3

項目11 社会のルールや人との約束を守る力 3.5 22 4.3 1 3.8 2 4.0 2 3.3 13 3.4 3 4.6 1

項目12 ストレスの発生源に対応する力 3.0 22 2.3 1 2.8 1 3.3 3 3.0 16 3.3 1 3.8 0

回収数 73 件 3 件 4 件 4 件 49 件 8 件 5 件

評価･･･「新卒就職者として身につけている力」の平均値（5段階評価）

教育支援･･･「本学が教育支援に力を入れたほうが良いと思う項目」のカウント数

専攻全体 仏教 演劇 情報 幼教 福祉


